

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/318208>

Тип работы: Реферат

Предмет: Экономика в здравоохранении и фармацевтике

СОДЕРЖАНИЕ

ВВЕДЕНИЕ 3

1. СИСТЕМА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ В РОССИИ 4

2. ОТРАСЛЕВАЯ СТРУКТУРА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 9

3. СИСТЕМА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЗА РУБЕЖОМ 11

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 16

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ 17

ВВЕДЕНИЕ

Актуальность исследования. Системы здравоохранения играют ведущую роль в формировании, укреплении, сохранении и восстановлении здоровья населения между всеми секторами общества. Глобальные изменения в различных сферах жизнедеятельности, новые вызовы здоровью и безопасности людей обуславливают необходимость постоянного внимания к проблемам здоровья, реформирования и совершенствования системы его охраны. Главными принципами реформ здравоохранения является разработка и развитие политики здравоохранения; реорганизация системы предоставления медицинской помощи; модифицирование характера использования человеческих ресурсов; усовершенствование механизмов управления и обучения на основе опыта. Именно изучение опыта различных стран в проведении реформ и организации медицинских служб позволяет выявить оптимальные пути развития здравоохранения, направить ресурсы на максимальное удовлетворение потребностей населения в услугах здравоохранения и повышение эффективности его деятельности. Международные организации уделяют значительное внимание вопросам сбора и обобщения информации об организации и занятости национальных систем здравоохранения с целью распространения лучшего опыта и развития международного сотрудничества.

Целью данной работы является рассмотрение системы здравоохранения в России и за рубежом.

Для реализации цели были поставлены следующие задачи:

- рассмотреть систему здравоохранения в России;
- изучить отраслевую структуру здравоохранения;
- определить систему здравоохранения за рубежом.

Структура работы. Работа состоит из введения, трех глав, заключения и списка использованных источников.

1. СИСТЕМА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ В РОССИИ

Сегодня медицина является одной из наиболее плотно развитых областей науки, в которую стремительно интегрируется совершенствование современных технологий. Будущее медицины в конечном счете направлено на продление жизни людей и снижение заболеваемости всеми заболеваниями. Несмотря на крупные технологические достижения, такие понятия, как здоровье и болезнь, в наше время по-прежнему остаются загадками, которые современная наука вряд ли может разгадать. Система здравоохранения, разработанная в России, решает конкретную задачу охраны здоровья населения, но она нуждается в совершенствовании, чтобы обеспечить достижение целей, которых она должна достичь. Но в то же время нельзя сказать, что наша медицинская система не работает или неэффективна. Однако для того, чтобы добиться реальных результатов, нам нужно увеличить финансирование, добиться высоких результатов в лечении заболеваний, упорно работать над тем, чтобы лекарства были бесплатными, и так далее.

Концепция здравоохранения возникла, когда организованные сообщества, государства и их органы власти создали необходимые условия для деятельности, которая защищает и продвигает общественное здоровье как социальную ответственность. Если все эти условия появились в ходе развития социальной цивилизации, то формирование здравоохранения как системы произошло относительно недавно .

Рассмотрим концепцию государственного управления системой здравоохранения. Следующие ученые внесли большой вклад в

1. Государственная программа развития здравоохранения Российской Федерации. – [Электронный ресурс] – Режим доступа: <https://www.rosminzdrav.ru/news/2014/01/30/1686-gosudarstvennaya-programma-razvitiya-zdravoohraneniya-rossiyskoj-federatsii>
2. Гоман, И.В. Модели финансирования здравоохранения стран мира / И.В. Гоман // В кн.: Совершенствование инструментария финансового обеспечения стратегического развития экономических систем РФ Сборник материалов Международной научно-практической конференции. Под. общ. ред. Н.М. Тюкавкина. – Самара. – 2019. – С. 39-44.
3. Здравоохранение за рубежом – [Электронный ресурс] – Режим доступа: <https://forinsurer.com/public/03/04/01/376>
4. Официальный сайт Министерства здравоохранения РФ. – [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.rosminzdrav.ru>
5. Платонова, Н.И. Особенности государственного регулирования в сфере охраны здоровья граждан на современном этапе в Российской Федерации / Н.И. Платонова, А.В. Смышляев, Ю.Ю. Мельников // Государственная власть и местное самоуправление. – 2019. – №7. – С. 50-55.
6. Степанькова, С.В. Модернизация системы здравоохранения / Е.Н. Мешкова // Научный ежегодник Центра анализа и прогнозирования. – 2019. – № 1 (2). – С. 96-97
7. Хайруллаев, Р.Т. Характеристика системы здравоохранения в США на современном этапе / Р.Т. Хайруллаев // Modern Science. – 2020. – № 4-3. – С. 371-375.
8. Шандора, Н.А. Цифровизация системы здравоохранения: опыт и перспективы/ Н.А. Шандора // Наука и инновации. – 2020. – № 2 (204). – С. 38-43.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/318208>